
HEAD LITE A 3-fyrir-2
Vörunr. SG490342
Verð: 7.998 kr.
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NOVA 5K C+R
Vörunr. SG035443
Verð: 36.640 kr.

• 500-5.000 lumen
• 8.000 lux við 50 cm
• Rafhlöðuending: 1-12 klst. 
• Vatnshelt að 1 m dýpi: IP67 
• Stærð: 267x87x262 mm
• Þyngd: 2,6 kg
Á stjórnborði er hægt að  
minnka/auka ljósmagn og sjá endingu

NOVA R hleðslukastari
Vörunr. SG035456
Verð: 16.195 kr.

• 200-2.000 lumen
• 3.000 lux við 50 cm
• Rafhlöðuending mest 20 klst.
• Höggþol: IK107
• Vatnshelt að 1 m dýpi: IP67 
• Stærð: 163x63x163 mm
• Þyngd: 790 gr
Segull í handfangi og 10 mm festing fyrir þrífót

Velkomin í nýja verslun!
Nethylur 3, 110 Reykjavík

I-VIEW
Vörunr. SG035626
Verð: 10.995 kr.
 
• 40/400 lumen
• 100/1000 lux við 50 cm
• Rafhlöðuending: 1,5-15 klst.
• Vatnshelt: IP65
• Stærð: 105x38x50 mm
• Þyngd: 100 gr
Vatnsþétt ennisljós 
Snertilaus ON/OFF skynjari

Nýtt - öflugra 
en áður!

MINIFORM 3 KIT
Vörunr. SG490397
Verð: 15.995 kr.

• 3 saman í pakka
• COB LED
• 100/200 lumen – Spot: 75
• 100/200 Lux – Spot: 800
• Rafhlöðuending: 6 klst.
• Þéttleiki: IP65
• Stærð: 121x59x27 mm
• Þyngd: 170 gr

• 15-150 lumen
• 25-250 lux við 50 cm
• Rafhlaða: 3xAAA
• Þéttleiki: IP54
• Stærð: 70x35x40 mm
• Þyngd: 100 g.



Flipaskífa 125 mm 
Vörunr. FL63642517981
Verð: 908 kr.

• GR40 hallandi
• Hágæða flipaskífur fyrir ryðfrítt stál/stál
• Vinsælasta gerðin hjá okkur
Einnig GR60 og GR80 á sama verði

Samsetningarfeiti High Tech
Vörunr. WEI26100012
Verð: 3.999 kr.

• Málmfrí samsetningarfeiti
• Kemur í veg fyrir ryð og tæringu
• Hindrar festur, oxun og slit
• Hentar sérlega vel á ryðfrítt
• Hitaþol: -40°C til 1.400°C
• 120 gr dós
NSF vottun

Rétta LÍMIÐ með einum SMELLI

LÍM
fossberg.is/rettalimidleitarvél

Límleitarvél á íslensku!
fossberg.is/rettalimid

Flóka-flipaskífa 125 mm 
Vörunr. FL66261130780
Verð: 1.637 kr.

• Vönduð Norton flóka flipaskífa
• �Sérstaklega hönnuð til að fá góða 

lokaáferð á ryðfrítt stál/stál
 �Til í grófleika medium, fine og extra 
fine á sama verði

Flipaskífa 125 mm „See through“
Vörunr. FL66623329793
Verð: 1.645 kr.

• Hágæða flipaskífur fyrir ryðfrítt stál/stál
• Sérhönnuð fyrir betri sýnileika við vinnslu
Til í GR40, GR60 og GR80 sama verð

Samsetningarfeiti AS m.bursta 
Vörunr. WEI26000012
Verð: 2.662 kr.

• �Samsetningarfeiti sem kemur  
í veg fyrir ryð og tæringu

• �Hindrar festur, oxun og slit.
• �Minnkar líkur á „kaldsuðu“ 

(Cold welding) við samsetningu 
ryðfrírra málma

• �Hitaþol: -180°C til 1.200°C
• �Saltsprautu prófað: 170 klst
• �Inniheldur málmduft
• �120 gr dós

Samsetningarfeiti AS, þrýstibr.
Vörunr. WEI26000200
Verð: 6.797 kr.

• �Samsetningarfeiti sem kemur  
í veg fyrir ryð og tæringu

• �Hindrar festur, oxun og slit.
• �Minnkar líkur á „kaldsuðu“ 

(Cold welding) við samsetningu 
ryðfrírra málma

• �Hitaþol: -180°C til 1.200°C
• �Saltsprautu prófað: 170 klst
• �Inniheldur málmduft
• �200 ml sjálfskammtandi brúsi

Verð nú: 
1.391kr.

Verð nú: 
689 kr.

Verð nú: 
1.398 kr.

Verð nú: 
2.130 kr.

Verð nú: 
3.199 kr.

Verð nú: 
5.437 kr.

Flókaskífa Vortex Coarse
Vörunr. FL66623378975
Verð: 957 kr.

• �Vönduð Vortex flókaskífa, franskur lás
• �Mismunandi grófleikar til að fá góða 

lokaáferð á ryðfrítt stál/stál
�Til í extra corse, corse, medium 
og extra fine

Bakplata 125 mm 
Vörunr. FL77696076941
Verð: 3.120 kr.

• �Sérhannaður platti með frönskum lás
• �Með miðjustýringu
 Margar gerðir af bakplöttum til á lager

Slípimotta, rúlla 100 mm
Vörunr. FL66261018300
Verð: 15.751 kr.

• �Slípimottur á rúllum henta vel þegar unnið er 
í smærri verkum, betri nýting

• �Til í fine, ultra fine og micro fine
• �10 metrar á rúllu
�Einnig til í tilskornum stærðum

Verð nú: 
814 kr.

Verð nú: 
2.652kr.

Verð nú: 
13.388 kr.



Infinity olíuþolnir
Vörurnr. EJ8801
Verð: 943 kr.

• Olíuþolnir með gott grip
• ��Þola snertingu  

við efni að 100°C
• Mjög liprir og þægilegir

WWW.FOSSBERG.IS

Þunnir

Microthan/Polyester 
Vörunr. EJ9122
Verð: 4.344 kr.

• Endurskinsrendur
• Sérlega gott grip í bleytu 
• Efni sem andar
• Fingraliprir, sterkir og þjálir Vatnsheldir Microthan/fleece

Vörunr. EJ9128
Verð: 5.481 kr.

• Flísfóðraðir
• TouchScreen gúmmí á fingrum
• �Halda góðu gripi í öllum veðrum 
• Fingraliprir

Nitril/PU hanskar
Vörunr. EJ8810
Verð: 1.484 kr.

• Olíuþolnir Nitril/PU 
• ��Þola snertingu  

við efni að 100°C
• Flísfóðraðir, gott grip í kulda

Fóðraðir

Ejendals hanskar
10% afsláttur í búnti
20% afsláttur í kassa 

Gæða vetrarhanskar
Vörunr. EJ417
Verð: 1.238 kr.

• Gervileður í lófa
• Pólýester í baki
• Flís-fóðraðir
• Sérlega gott grip
• Falla vel að hendi 
• Krómfríir

Vatnsheldir vinnuhanskar
Vörunr. EJ517
Verð: 1.825 kr.

• Flísfóðraðir
• Gervileður í lófa
• Pólýester í baki
• Með frönskum riflás
• Krómfríir

Algjörlega 
vatnsheldir

Vatnsheldir uppháir
Vörunr. EJ519
Verð: 1.875 kr.

• Flísfóðraðir vinnuhanskar
• Gripgott gervileður í lófa
• Pólýester í baki
• Með víðu stroffi
• Krómfríir

Vatnsheldir með teygju
Vörunr. EJ525 
Verð: 2.295 kr.

• Flísfóðraðir og vatnsheldir
• Með teygju á úlnlið
• Sérlega mjúkir og liprir
• Styrktir vísifingur og fingurgómar

Nitril ópúðraðir 
Vörunr. EJ849
Verð: 4.206 kr.

• Einnota hanskar 50 stk.
• Sterkir og þykkir
• Ópúðraðir og án sílikons
• Lengd: 30 cm
• Þykkt: 0,19 mm

Nitril ópúðraðir 
Vörunr. EJ858
Verð: 6.039 kr.

• Einnota hanskar 100 stk.
• Sterkir og þykkir
• Ópúðraðir háir
• Lengd: 28 cm
• Þykkt: 0,15 mm

Latex ópúðraðir
Vörunr. EJ833
Verð: 5.848 kr.

• 100 stk.
• Ópúðraðir
• �Samþykktir fyrir  

matvælavinnslu

Algjörlega 
vatnsheldir
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Bandsög SP13V
Vörunr. OM3300075
Verð: 109.672 kr.
 
• �Sagar hámark 125x125 mm í 90°
• Sagar hámark 85x85 mm í 45°
• Sagar hámark 45x50 mm í 60°
• Blaðstærð: 1.440x13x0,65 mm
• Mótor: 1.000W
• Hraði: 30-80 m/mín
• Þyngd: 19,5 kg

Bandsög S131GH 
Vörunr. OM3300131
Verð: 161.996 kr. 

• Sagar hámark 100x145 mm í 90°
• Sagar hámark 85x70 mm í 45°
• Sagar hámark 56x45 mm í 60° 
• Blaðstærð: 1.638x13x0,65 mm
• Mótor: 250 W 
• Hraði 22/31/55 m/mín
• Þyngd: 81 kg

Bandsög S100G
Vörunr. OM3300100
Verð: 131.493 kr.

• Sagar hámark 100x150 mm í 90°
• Sagar hámark 100x60 mm í 45° 
• Blaðstærð 1470x13x0,65 mm 
• Mótor 370 W 
• Hraði 45 m/mín 
• Þyngd 23 kg

Rennibekkur F/TRÉ DB 1100
Vörunr. SR5921100
Verð: 185.392 kr.

• Mesta þvermál í bekk: 358 mm
• Lengd milli odda: 1.100 mm
• �Snúningshraði:  

500-2.000 sn/mín
• Mótor: 750 W
• Þyngd: 92 kg

Suðuhjálmur DIN 4-13 Fótósell
Vörunr. SR1653995 
Verð: 15.972 kr.

• Stillanleg næmni: DIN 4-8/9-13
• Op (gluggi): 98x43 mm
• Viðbragðstími: 0,3 ms
• Seinkun: 0,25-0,8
• UV/IR vörn: 16 (varanleg)
• Þyngd: 490 gr

Rafstöð PG-I 20 SR
Vörunr. SR6706120
Verð: 105.035 kr.

• Afköst: 2 kW
• Handstart
• Eldsneyti: bensín
• Tankur: 4,1 l
• Ending: 3,8 klst á fullum afköstum
• Útgangur: 230V / 1,8 kW
• Tengi: 2x 230V Schuko / 1x 12 V, 5 A
• Stærð: 525x282x457 mm
• Þyngd: 18,5 kg

Rafstöð PG-I 35 SE
Vörunr.  SR6706135
Verð: 180.608 kr.

• Afköst: 4 kW
• Handstart/rafmagnsstart
• Eldsneyti: bensín
• Tankur: 7,5 l
• Ending: 6,1 klst á fullum afköstum
• Útgangur: 230V / 3,1 kW
• Tengi: 2x 230V Schuko / 1x 12 V, 5 A
• Stærð: 614x341x506 mm
• Þyngd: 37,5 kg

Fræsivél MB4
Vörunr. OM3338451
Verð: 698.177 kr.

• Öflug sterk hönnun
• Stórt og vandað X – Y færsluborð
• Gæða iðnaðarmótor 400V 50Hz
• Vinnsluhraði 90-3.200 sn/min
• Vönduð hljóðlát hönnun á gírboxi
• Einfalt sjórnborð með neyðarstoppi 
• Stilling fyrir gengjuskurð

Bandsög S275N
Vörunr. OM3300260
Verð: 483.019 kr.

• Sagar hámark 245x150 mm í 90°
• Sagar hámark 180x145 mm í 45°
• Sagar hámark 120x90 mm í 60°
• Mótor: 1,1 kW 3-fasa 
• Hraði: 45/90 m/mín 
• Þyngd: 185 kg

Glussastýrð 
niðurfærsla

Rennibekkur F/TRÉ DB 450
Vörunr. SR5920450
Verð: 60.715 kr.

• Mótor 370 W
• Mesta þvermál í bekk: 254 mm
• Lengd milli odda: 450 mm
• �Snúningshraði: 680, 1.000,  

1.400, 2.000, 2.800 sn/mín
• Stærð: 820x300x430 mm
• Þyngd: 35 kg


